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Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ( 

ano de dois mil e vinte (2020). Aos treze (13) dias do mês de | . 

Fevereiro do ano em curso, às 09hr00min (nove horas), na Sede da 

Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça 
Santos Dumont, s/nº, Centro. Presente os vereadores: Presente os 4 

vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, 
Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Elismar 

" Gonçalves Alves, Elias Passos Jardim, Gabriel José de Meng 

Assis, Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar & 

Santos Pereira, José Batista da Gama, Maria Cristina Costa à 
arvalho, Maria Elena de Alencar, Manoel Antonio Coelho Neto; 

Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo Valdemar de Souza, 

Raimunda Maria Sol Posto dos Santos, Rodrigo Teixeira Coelho de 

Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de 

Sá e Zenildo Nunes da Silva. Os edis Osório Ferreira Siqueira e 
Ronaldo Luiz de Souza justificaram suas ausências. O Presidente em 
Exercício Cicero Freire Cavalcante iniciou a sessão ordinária e o 

vereador Ruy Wanderley fez a leitura bíblica, no Livro de Salmos, 
capitulo 39, versículos do O! ao 05. Dando continuidade ao pequeno 

expediente, o segundo secretário fez a leitura do expediente externo e 
interno. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 

matérias: Projeto de Decreto Legislativo número 010/2020 — 
Concede o Título de Cidadão Petrolinense ao agricultor e ex- 
vereador Domingos Salvio Coelho de Alencar, de autoria do vereador 
Paulo Valgueiro; Projeto de Decreto Legislativo número 011/2020 — 
Contede o Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Maria Aparecida 
erreira Farias, de autoria da vereadora Cristina Costa; Projeto de 

Lei do Legislativo número 005/2020 —- Dá denominação de via 

pública a antiga rua 2, no Loteamento Jardim Guararapes, doravante 

chamada Rua Luiz Pedro Agustinho, de autoria do vereador Zé 

Batista. O vereador Elias Jardim fez requerimento verbal solicitando 

do Executivo para que no ato da execução das obras de pavimentação 
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nas vilas novas do Projeto Senador Nilo Coelho, seja incluída a Rua 

conhecida como a Rua do Jatobá, na Vila Velha do N-7; o edil 
Zenildo Nunes fez verbalmente requerimento de "Moção de Aplausos” 
ao Prefeito Miguel Coelho pela premiação nacional de políticas 

públicas da juventude. O vereador Cícero Freire apresentou 
requerimento de “voto de profundo pesar” pelo falecimento do 

presário senhor Feliciano, conhecido como “Lólô da Transcarga” 

solicitou um minuto de silêncio em homenagem ao mesmo. Após as 

discussões, as matérias do expediente interno e a ata da sessão 

anterior foram aprovadas por unanimidade, exceto o requerimento 
número 031/2020, de autoria do vereador Paulo Valgueiro que foi 
pedido destaque pelo líder da situação, vereador Aerolande Cruz. 

Submetido à apreciação do plenário em discussão e votação única, o 

requerimento número 031/2020 foi reprovado por (15 x 05), votara 
contra o requerimento os edis: Zenildo Nunes, Maria Elena, Mano 

da Acosap, Zé Batista, Aerolande Cruz, Raimunda Sol Posto, 
Alvorlande Cruz, Elias Jardim, Osinaldo Souza, Rodrigo Araújo, 

Gaturiano Cigano, Ronaldo Silva, Gilberto Melo, Alex de Jesus e Ruy 

Wanderley; votaram a favor os edis: Gabriel Menezes, Gilmar Santos, 

Paulo Valgueiro, Elismar Gonçalves e Cristina Costa. O presidente 

em Exercício Cicero Freire com anuência dos demais vereadores 

passou a palavra para a senhora Sheila representante das mães dos A 

altistas de nossa cidade. A senhora Sheila no uso da palavra falou das 

necessidades dos altistas, destacando que essa classe precisa de uma 
atenção integral. Lamentou a demissão de mais de II8fcento e 

dezoito) auxiliares de altistas na educação do nosso Município, com a 

justificativa de economia. Solicitou do Executivo a recontratação dos 

  

    

   

  

“referidos profissionais e mostrou outras deficiências na educação do 

   

  

    

        

    

Município com relação aos deficiente nosso Município. Fez um breve 
relato das dificuldades dos altistas de nosso Município, destacando a 
falta de prioridade no atendimento médico e principalmente a 

demissão dos auxiliares de altistas, onde, segundo a senhora Sheila os 
altistas não terão rendimentos no ano de 2020; ressaltou, ainda, que 
essa demissão é um grande prejuízo para essa categoria. Informou 
que tentou falar com o Executivo e não teve êxito, por isso, a 

categoria irá procurar as medidas cabíveis. Finalmente agradeceu a 

dade e solicitou as medidas necessárias por parte dessa 
izeram intervenções a senhor a Sheila os edis: Gaturiano 

gano, Gabriel Menezes, Gilmar Santos, Elismar Gonçalves 

    

   

 



      
   

AÁerolande Cruz que foram solidários as reivindicações dos altistas e 

o líder da situação fez esclarecimentos a respeito da demissão d 

auxiliares dos altistas. O líder da situação e alguns vereadores daN 
situação disseram que irão conversar com o Executivo para buscar 

medidas que venham beneficiar a categoria. Os vereadores da 

oposição criticaram o fim do contrato dos auxiliares de altistas 
professores. Na Ordem do Dia o presidente em Exercício coloco 
para deliberação do plenário os seguintes projetos: Projeto de Lei d, 
Executivo número 001/2020 — Autoriza a concessão de abono . 

salarial por parte do Poder Executivo aos servidores que especifica e 

| da outras providências (correspondente a 60% (sessenta por cento 

    

            

    
   

                

   
   

   

   
   

destinados pelo FUNDEB no exercício financeiro de 2019). AM 

Submetido à apreciação do plenário em primeira discussão e votação, 
com pedido de dispensa de interstício dos vereadores presentes da 

imeira discussão e votação para segunda discussão e votação foi o 
projeto aprovado nos dois turnos por unanimidade (18 x 0); Em Bloco 
foram deliberados os seguintes projetos: Projeto de Decreto 
Legislativo número 001/2020 - Concede Medalha de Honra ao 

Mérito Legislativo Dom Malan ao Professor Almir Costa Amorim 

o Júnior, de autoria do vereador Zé Batista; Projeto de Decreto 
E Legislativo número 002/2020 - Concede Medalha de Honra ao 

Mérito Legislativo Dom Malan ao Professor Rosival da Cunha Silva, 
de autoria do vereador Zé Batista;Projeto de Decreto Legislative 

número 003/2020 - Concede Título de Cidadão Petrolinense a 
Senhor José Maria da Silva, de autoria do vereador Rodrigo Araújo 

Projeto de Decreto Legislativo número 004/2020 — Concede Título de 
Cidadão Petrolinense ao Senhor José Florêncio Coelho Filho, de 

autoria do vereador Rodrigo Araújo; Projeto de Decreto Legislativo 
número 005/2020 - Concede Medalha de Honra ao Mérito 

Legislativo Dom Malan ao Senhor Vice-Reitor da Univasf Télio 
Nobre Leite, de autoria do vereador Alvorlande Cruz; Projeto de 

  
     

  

09/2020 — Concede o Título de Cidadão Petrolinense ao Colunista 

Social Ronnie Herlan Leite Muniz (Roni Figueiredo), de autoria do 
vereador Paulo Valgueiro. Submetidos à apreciação do plenário em NJ 

discussão e votação única, os projetos foram aprovados em bloco por ) | 

unanimidade (19 x 0). Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício (Sm | 
Cicero Freire encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária dia 18 de fevereiro 

   



de 2020. E para os efeitos legais, foi lavrada a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na última 
sessão. Petrolina, 18 de fevereiro de 2020. 

Osório Ferreira Siqueira RonaldoóLuiz dle Souza 
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